AAyOpLOp0G MpwTtog aplOnag

21O HOONUOTIKA TPWTOC aplOoC (R amAd mpwtog) ivat évag Guolkog aplBuog LeyaAlTepog TG povadog
HE TNV BLOTNTA OL povol puaotkol SLapéTeg Tou va gival n povada kal o eautog tou. Evag puoikdg aplOpog
HEyoAUTEPOG TNG Movadag , o omoilog bev elval mpwtog aplOpog ovoudletal ocuvOetog aplOuog. lMNa
napadelypa, o aplOpog 5 ivat mpwtog, emeldr) Hévo ol aplbuoi 1 kat 5 tov Stapouv e€ioou, evw o 6 givat
oUVOeTOG emeldn £XeL SLALPETEC TOUC 2 KL 3 KTOC TwV 1 Ko 6. To undev kat o éva Sev elval mpwTtoL aptbpot.
H akoAouBia Twv 10 mpwtwv aplBpwv sivat n €€AG:

2,3,5,7,11,13,17,19, 23, 29

JKETTIKO aAyopiBuou

Alapétng
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Alapeteog
1 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0 0

5 0 0

6 0 0 0 0

7 0 0

8 0 0 0 0

9 0 0 0

10 0 0 0 0

Av to urtolouna tou SlatpeTéou pe tov Slatpetn eival pundév (Atatpetéog mod Alapetng = 0) kat elvat povo
600 TtoOTE 0 SlaLpeTEDG elval MPWTOG apLlOUOC.
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AAyopLBpoc:

MPOrPAMMA MPQTOI_APIOMOI
METABAHTEZ

AKEPAIEZ: a, b, pl, i
APXH

ITo mapakatw npoypouud p@avilet toug 10 mpwtoug aptduous

a <- 2 /dtatpeTeoc (a)
b <- 1 /btaitpernc (b)
i <- 1 /10 emavadnync
020 i <= 10 EMNANAAABE
pl <- 0
030 (b <= a) EMANAAABE
AN (a MOD b = 0) TOTE IEAeyxoc av SLaLpelTE akplPwC
pl <- pl + 1 lueTpoue Tic akplPEC SLaLpETELC
TEAOZ_AN
b<-b+1
TEAOZ_ENANAAHYHZ
AV amo TLC SLXLPETELSC MOVO SUO NHTAV XKPLPHC TOTE EUPXVITEL KXL TPOXWPOME
AN pl = 2 TOTE
F'PAYE a
i<-1i+1
TEAOZ_AN
b <-1
a<-a+1
TEAOZ_ENANAAHYHZ

TEAOZ_NPOIrPAMMATOZ NPQTOI_APIOGMOI
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